
Parental Survey Results- October 2023 

(125 surveys were completed/submitted) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

96%

1. My child enjoys coming to school.

No

Yes

1%

99%

2. My child feels safe at school.

No

Yes

2%

98%

3. The school communicates effectively with parents.

No

Yes
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4. Families are supported well at Beever.

No

Yes
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If you answered Yes to question 5, please choose how 
strongly you agree with this statement - My child has 

SEND, and the school gives them the support they 
need to succeed.

74%

26%

5. Does your child have special educational needs and/or 
disabilities (SEND)?

No

Yes



 

 
 

 

 

 

2%

98%

6. The school has high expectations of my child.

No

Yes

1%

99%

7. My child does well at Beever.

No

Yes

4%

96%

8. I would recommend this school to another parent.

No

Yes


